

Tisztelt Szülők!

Az iskolai igazolatlan mulasztások csökkentése és a tankötelezettség teljesítésének elősegítése érdekében 2010. szeptember 1-jétől módosult a Gyermekvédelemről és a gyermekjóléti igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. Törvény és a Családok támogatásáról szóló 1998. évi LXXXIV. Törvény.

A jogszabályok módosítása előírja a Jegyzői Gyámhatóságnak, hogy meghatározott számú igazolatlan mulasztás után milyen intézkedéseket kell kezdeményezniük.

Amennyiben a tanköteles gyermeknek összegyűlik 10 igazolatlan óra mulasztása, az igazgató értesíti a Jegyzői Gyámhatóságot és a Gyermekjóléti Központot.

A Gyámhatóság értesíti a szülőt, törvényes képviselőt, hogy az ötvenedik igazolatlan mulasztást követően elrendeli az iskoláztatási támogatás folyósításának felfüggesztését, és védelembe veszi a gyermeket (amennyiben még nincs védelemben.)

Az ötvenedik igazolatlan mulasztást követően a közoktatási intézmény igazgatója ismét jelzéssel él a Gyámhatóság fele.

Amennyiben a gyermek még nincs védelembe véve a Gyámhatóság védelembe veszi, és elrendeli az iskoláztatási támogatás felfüggesztését.

A Gyámhatóságnak nincsen mérlegelési jogköre, az iskola által jelzett mulasztások számát és okait nem vizsgálja.

Az iskoláztatási támogatás határozatlan időre kerül felfüggesztésre, annak kezdő időpontja a döntés hónapját követő második hónap első napja. A felfüggesztést 3 havonta, illetve a tanév végén felül kell vizsgálni.

Amennyiben a gyermek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül, az iskoláztatási támogatás folyósításának felfüggesztésével egyidejűleg a Gyámhatóság elrendeli az iskoláztatási támogatás természetbeni formában történő nyújtását, és eseti gondnokot rendel ki.

Ha a gyermek nem részesül rendkívüli gyermekvédelmi kedvezményben, az iskoláztatási támogatás egy elkülönült számlán gyűlik.

Az iskoláztatási támogatás felfüggesztésének megszüntetésére csak akkor kerülhet sor, ha a gyermek a felülvizsgált időszakban egy órát sem mulasztott igazolatlanul; a védelembe vétel pedig még legalább ugyanannyi ideig fennmarad, ameddig a támogatás folyósítása fel volt függesztve.

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben nem részesülő gyermek részére a felfüggesztés megszüntetésével egyidejűleg a Gyámhatóság eseti gondnokot rendel ki, és az elkülönített számlán összegyűlt iskoláztatási támogatás természetbeni formában történő folyósításáról rendelkezik. Az összeget részletekben, a felfüggesztés időtartamával megegyező hónapig kell az eseti gondnok részére kifizetni.

Az iskoláztatási támogatás a Gyámhatóság által elfogadott pénzfelhasználási terv alapján az alábbiakra használható fel:

- ruházat, tanszer, élelmiszer, gyógyszer, gyógyászati segédeszköz, tanulóbérlet, a gyermek korának megfelelő készségfejlesztési eszközök természetbeni biztosítására;

- a lakhatási feltételek megteremtése érdekében közüzemi díjak, lakáscélú törlesztő részletek kifizetésére, ha ezt a család másból fedezni nem tudja;
- gyermekétkeztetési térítési díj befizetésére;
- a gyermek szabadideje hasznos eltöltésére;
- a tankötelezettség megszűnése esetén a fiatal felnőtt életkezdését segítő képzés, tanfolyam díjához való hozzájárulásra.

Budapest, 2010. október 7.

Sándor Zoltán
igazgató